

ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓJA

a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján

I.

Az ENEFI Energiahatékonysági Nyrt. („Társaság”) tájékoztatja Tisztelt Befektetőit, hogy korábbi, csődeljárásban is részt vett hitelezője a FLEETCONCEPT Kft. felszámolási kérelmet nyújtott be a Társaság ellen az illetékes Törvényszéken a csődeljárást megelőző, csődeljárás tárgyát is képező (részben besorolt, részben elkésettség okán jogerősen elutasított) követeléseinek érvényesítése céljából. Társaság korábbi közleményeiben már tájékoztatta a tisztelt Befektetőit, hogy két volt hitelezői érdekkör továbbra is a Társaság felszámoltatására törekszik.

A Társaság álláspontja szerint a felszámolási kérelem alaptalan, különös tekintettel arra, hogy:

- A csődeljárás lezárását megelőzően keletkezett, csődben nem regisztrált követelések a Társasággal szemben nem érvényesíthetők.
- A csődeljárásban regisztrált követelések (kényszer)egyezség útján a tőkeemelésben részt vett projektársaságokra kerültek engedményezésre, így a Társasággal szemben követelés már nem áll fenn.

Fentiek alapján Társaság a felszámolási kérelem bíróság általi elutasítására számít.

II.

E körben a Társaság ismételten hivatkozik korábbi, sajtónyilvánosságot nem kapott, 2014. szeptember 29-ei közleményére, mely szerint a romániai bíróság – a Társaság jogi érvelésének helyt adva – másodfokon, azaz jogerősen elutasította a Brassói Regionális Közpénzügyi Főigazgatóság – Maros Megyei Közpénzügyi Igazgatóságának Társaság felszámolására irányuló keresetét is. Az ítélet következtében a Társaság csődeljárás lezárását megelőző, román adóhatósággal szemben fennálló kötelezettsége a Társasággal szemben nem érvényesíthető. Ezzel a döntéssel a román adóhatóság Társaság felszámolására irányuló minden igyekezete eredménytelenül záródott.

A Társaság a fentiektől függetlenül azonban azt tapasztalta, hogy a Társaság egyes romániai vagyonelemeit a román adóhatóság időközben elkezdte végrehajtani, mellyel jelentős összegű kárt okozott a Társaságnak. Tekintettel arra, hogy a végrehajtás nélkülöz minden – akár román, akár nemzetközi – jogalapot, a Társaság haladéktalanul megteszi a szükséges jogi lépéseket, beleértve a büntető feljelentéseket is.

Igazgatóság

ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.